#idici struktury: v#tveni, cykly.
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P#ikazy a #idici struktury v Jav#

o Ptikazy v Jav#
» PHittazeni

» Volani metod anavrh z nich

#idici p#ikazy (v#tveni, cykly)
P#ikazy v Jav#
V Jav# mame nasledujici p#ikazy:

 Prittazovaci pttikaz = ajeho modifikace (kombinované operétory jako je += apod.)




#dici struktury: v#tveni, cykly.

#izeni toku programu (v#tveni, cykly)
Voléani metody

Navrat z metody - p#ikaz return
P#ikaz je ukont#en st#ednikem ;

v Pascalu st#ednik p#ikazy odd#luje, v Jav# (C/C++) ukon#uje

P#i#tazeni

P#it#tazeni v Jav#

Operétor ptitazeni = (assignment)
nalevé stran# musi byt prom#nna
na pravé stran# vyraz p#i#taditelny (assignable) do této prom#nné

Rozlisujeme p#i#azeni primitivnich hodnot a odkaz# na objekty

P#i#azeni primitivni hodnoty

Na pravé strant je vyraz vracejici hodnotu primitivniho typu

#id o, logicka hodnotu, znak (ale ne nap#. #et#zec)

Nalevé strant je prom#nna téhoz nebo Sirsiho typu jako p#i#azovana hodnota

nap#. i nt [ http://ww. googl e. conl sear ch?qg=i nt ]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 11n%C3%AD: Search?search=int] Ize p#i#adit do | ong

[ http://www. googl e. conl sear ch?g=I ong]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci %C3%A 11n%C3%A D: Search?search=long]

P#i zuzujicim p#i#tazeni se také provede konverze, ale m#ze dojit ke ztrét# informace

nap#. i nt [ http://ww. googl e. conl sear ch?qg=i nt]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci %C3%A 11n%C3%A D: Search?search=int] -> short
[ http://wwmv. googl e. conl search?g=short]

[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1In%C3%A D: Search?search=short]

P#ittazenim primitivni hodnoty se hodnota zduplikuje ("opiSe") do prom#nné na levé strant.

P#i#azeni odkazu na objekt

Konstrukci = [ http://ww. googl e. conif sear ch?g==
[http: //CSW|k|ped|a_org/W|k|/SpeC|%C3%A1In%C3%AD Search?search==] |ze pouZit i pro p#i#azeni
do objektové prom#nné:

Person z1 = new Person(); [http://ww.googl e.com search?q=Person z1 =
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#dici struktury: v#tveni, cykly.

new Person();] [http://cswikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1n%C3%A D:Search?search=Person
z1 = new Person();]

Coto ud#lalo?

1. vytvo#ilo novy objekt typu Person [http://ww. googl e. conl sear ch?q=Per son]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1In%C3%A D: Search?search=Person] ( new
Per son() [ http://ww. googl e. conl sear ch?qg= new Per son() ]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1In%C3%A D: Search?search= new Person() ])

2. pfittadilo jg do prom#nné  z1 [ http://ww. googl e. conl sear ch?q=z1]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1In%C3%A D: Search?search=z1] typu Per son
[ http://ww. googl e. conlf sear ch?g=Per son]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 11n%C3%A D: Search?search=Person]

Nyni m#zeme odkaz na tentyz wvytvo#eny objekt znovu p#i#adit - do z2
[ http://ww. googl e. conl sear ch?q=z2]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1n%C3%A D: Search?search=2z2]:

Person z2 = 1z1; [http://ww.google.conl search?q=Person z2 = 1z1;]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1In%C3%A D: Search?search=Person z2 = z1;]

Prom#nné z1 [ http://ww. googl e. conl sear ch?g=z1]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%6C3%A 1In%C3%A D: Search?search=z1] a z2

[ http://ww. googl e. coml sear ch?q=z2]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1In%C3%AD: Search?search=z2] ukazuji nyni na steny
objekt typu osobal!!

Prom#nné objektového typu obsahuji odkazy (reference) na objekty, ne objekty samotné!!!

Volani metod a navrat z nich

Volani metody

Metoda objektu je vlastn# procedura/funkce, kterd realizuje svou #innost primarn# s prom#nnymi
objektu.

Volani metody ur#itého objektu realizujeme:

identifikaceObjektu.nadzevM etody(skutet#né parametry)

identifikaceObjektu, jehoz metodu voldme

. (tetka)
» nazevMetody, jiz nad danym objektem voldme

* v zavorach uvedeme skute#né parametry volani (zav. m#ze byt prazdnd, nejsou-li parametry)

Navrat z metody

Navrat z metody se dfje:
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#dici struktury: v#tveni, cykly.

1. Bu#to automaticky poslednim p#ikazem v t#le metody
2. nebo explicitn# pHikazem return navr at ovdhodnot a

[http://www.google.com/sear ch?g=return ]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1In%C3%A D: Search?search=return ]

zp#sobi ukon#eni provadi#ni t#la metody a navrat, p#ittemz m#ze byt specifikovana navr at ova
hodnot a

typ skute#né navratové hodnoty musi korespondovat s deklarovanym typem navratoveé hodnoty

#izeni toku uvnit# metod - v#tveni, cykly

#izeni toku programu v t#le metody

P#ikaz (nediplného) vittveni if [http://www.google.com/sear ch?q=if]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%6C3%A 11n%C3%A D: Search?search=if]

if (logicky vyraz) p#ikaz [http://ww. googl e.com search?q=if (I ogicky
vyraz) p#i kaz] [http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1In%C3%A D: Search?search=if
(logicky vyraz) p#ikaz]

plati-li logicky vyraz (méhodnoty true), provede se p#ikaz

P#ikaz Uplného v#tveni if - else [http://ww. googl e.conf search?q=el se]
[http://cs.wikipedia.or g/wiki/Speci% C3% A1ln% C3%AD'Search’)search:else]
[http://www.google.com/sear ch?q=if ]

[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1In%C3%AD: Search’)search—lf ]

if (logicky vyraz)
p#i kazl

el se
p#i kaz2

plati-li 1 ogi cky vyraz [http://ww. google.com search?q= |ogicky vyraz ]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1In%C3%AD: Search?search= logicky vyraz | (mé hodnoty
true [ http://ww. googl e. conlf sear ch?g=t rue]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci %C3%A 1In%C3%A D: Search?search=true]), provede se p#i kazl
[ http://ww. googl e. conl sear ch?qg= p#i kazl ]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1n%C3%A D: Search?search= p#ikazl |

neplati-li, provede se p#ikaz2 [http://ww. google.com search?q= p#ikaz2 ]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1In%C3%A D: Search?search= p#ikaz2 |

Vitev ese [http://www.google.com/sear ch?q=€lse]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1In%C3%A D: Search?search=elsg] se nemusi uvad#t

Cyklus s podminkou na za#atku

T#lo cyklu se provéadi tak dlouho, dokud plati podminka

obdoba while [http://www.google.com/sear ch?q=whil€]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%6C3%A 11n%C3%A D: Search?search=while] v Pascalu

v t#le cyklu je jeden jednoduchy p#ikaz ...
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#dici struktury: v#tveni, cykly.

whi | e (podni nka)
p#i kaz;

... nebo pt#ikaz slozeny

whi l e (podni nka) {
p#i kaz1l;

p#i kaz2;
p#i kaz3;

T#lo cyklu se nemusi provést ani jednou - pokud uz hned na za#atku podminka neplati

Doporu#eni k psani cykl#/v#tveni
Vitveni, cykly: doporu#uji vzdy psat se slozenym p#ikazem v t#le (tj. se Slozenymi zavorkami)!!!
jinak hrozi, ze se v t#le v#tveni/cyklu z neopatrnosti p#i editaci objevi n#co jiného, nez chceme, nap#.:
while (i < a.length)
Systemout.printin(ali]); i++;
Provede v cyklu jen ten vypis, inkrementaci ne a program se zacykli.
Pidme proto vZdy takto:

while (i < a.length)
Systemout.printlin(ali]); i++;
}

P#iklad pouziti "while" cyklu
Dokud nejsou p#etteny vechny vstupni argumenty:

i nt
whi

= O,

le (i < args.length) {

/1" p#e#ti argument args[i]”
i ++;

+~o—

Dasim p#ikladem je pouZiti while [http://www.google.com/sear ch?g=whil€]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1 n%C3%A D: Search?search=whil €] pro realizaci
celo#tiselného d#leni se zbytkem:

Piklad: Celottiselné d#leni se Zbytkem
[http://www.fi.muni.cz/~tomp/javalucebni ce/javasrc/tomp/ucebnice/rizeni/Del eniOdcitanim.java)

Cyklus s podminkou na konci

T#lo se provadi dokud plati podminka (vZdy aspo# jednou)

obdoba repeat [http://www.google.com/sear ch?q=r epeat]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 11 n%C3%A D: Search?search=repeat] v Pascalu (podminkaje
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#dici struktury: v#tveni, cykly.

ov3em interpretovana opa#nt)

Relativn# malo pouzivany - je mén# p#ehledny nez while [http://www.google.com/sear ch?g=while]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%6C3%A 11n%C3%A D: Search?search=whil €]

Syntaxe;

do {
p#i kaz1l;
p#i kaz2;
p#i kaz3;

} whi | e (podni nka) ;

P#iklad pouziti "do-while" cyklu
Dokud neni z klavesnice natttena poZzadovana hodnota:

String vstup = "";

fl oat nunber;

bool ean i sCK;

/1 create a reader from standard i nput

Buf f eredReader in = new BufferReader(new | nput Stream( Systemin));
/1 until a valid nunber is given, try to read it

do {
String input = in.readLine();
try {
nunber = Fl oat. parseFl oat (i nput);
i sOK = true;
} catch (Nunber For mat Exception nfe) {
isOK = fal se;

}
} while(!isOK);
Systemout.println("W' ve got the nunber " + nunber);

P#iklad: Nattitej, dokud neni zadano #islo

[http://www.fi.muni.cz/~tomp/javalucebnice/javasrc/tomp/ucebnice/rizeni/DokudNeni Zadano.java]
Cyklus "for"

obecn#jsi nez for [http://www.google.com/sear ch?q=for]

[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1In%C3%A D: Search?search=for] v Pascalu, podobn# jako v

CIC++

De-facto jde 0 rozSi#teni while [http://www.google.com/sear ch?g=whil€]

[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 11n%C3%A D: Search?search=whil €], |ze jim snadno nahradit

Syntaxe:

for(po#ate#ni op.; vstupni podm; p#ikaz po kazdém pr#ch.)
p#i kaz;

anebo (obvyklejsi, bezpetin i)

for (po#ate#ni op.; vstupni podm; p#ikaz po kazdém pr#ch.) {
p#i kaz1;
p#i kaz2;
p#i kaz3;
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#dici struktury: v#tveni, cykly.

P#iklad pouziti "for" cyklu
Provedeni ur#ité sekvence ur#ity potet krét

for (int i =0; i < 10; i++) {
Systemout.println(i);

VypiSe na obrazovku deset #adk# s #isly postupn# 0 az 9

1. P#iklad: P#t pozdrav#
[http://www.fi.muni.cz/~tomp/javalucebni ce/javasrc/tomp/ucebni ce/rizeni/PetPozdravu.javal

2. PHiklad: Vypis prvk# pole obj ekt# "for" cyklem
[http://www fi.muni.cz/~tomp/javalucebni ce/javasrc/tomp/ucebni celrizeni/Pol ozkyForCyklem.java]

Doporu#eni k psani f or

[ http://ww. googl e. conT sear ch?g=f or]
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1lIn%C3%AD:S
[earch?search=for] cykl# (1)

Pouzivejte asymetrické intervaly (ostra a neostra nerovnost):

» podminka dana po#atetinim p#i#tazenim i = 0 [http://www.google.com/search?q=i = Q]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1In%C3%AD: Search?search=i = 0] a inkrementaci i++
[http://www.google.com/sear ch?q=i++]

[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1In%C3%AD: Search?search=i++] je neostrou nerovnosti,

zatimco

e opakovaci podminka i < 10 [http://ww. googl e.com search?g=i < 10]
[http://cs.w kipedia.org/w ki/Speci UC3%ALl nUC3UAD: Sear ch?sear ch=i <
10] [ http://ww. googl e. coni sear ch?g=]

[ http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1In%C3%AD: Search?search=] je ostrou nerovnosti -> i
uz nesmi hodnoty 10 dosahnout!

Vytvarujte se slozitych piikazt % hlavi#tce (kulatych zavorkéch) for
[http://www.google.com/sear ch?q=for]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci %C3%A 11n%C3%A D: Search?search=for] cyklu -

* jelepsi to napsat podle situace p#ed cyklus nebo az do jeho t#la

Doporu#eni k psani f or
[ http://ww. googl e. conT sear ch?g=f or]
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http://www.google.com/search?q=for
http://www.google.com/search?q=for
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=for
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=for
http://www.google.com/search?q=i = 0
http://www.google.com/search?q=i = 0
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=i = 0
http://www.google.com/search?q=i++
http://www.google.com/search?q=i++
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=i++
http://www.google.com/search?q=i <
          10
http://www.google.com/search?q=i <
          10
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=i <
          10
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=i <
          10
http://www.google.com/search?q=
http://www.google.com/search?q=
http://www.google.com/search?q=
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=
http://www.google.com/search?q=for
http://www.google.com/search?q=for
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=for
http://www.google.com/search?q=for
http://www.google.com/search?q=for

#dici struktury: v#tveni, cykly.

http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1lIn%C3%AD: Se
arch?search=for] cykl# (2)

N#ktefi auto#i nedoporu#uji psat deklaraci #idici prom#nné p#imo do zavorek cyklu

for (int i = 0; ... [http://ww.google.com search?qg=for (|nt i = 0
. ] [bhttp://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1In%C3%A D: Search?search=for (inti = 0; ...]

ale rozepsat takto:

int i;

for (i = 0;

potom je prom#nné i [http://ww. googl e. conl sear ch?g=i]

[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1In%C3%AD: Search?search=i] p#istupna ("viditelnd') i
mimo cyklus - za cyklem, coz se vSak ne vzdy hodi.

Vicecestné v#tveni "switch - case - default"

Obdoba pascalského select - case - else [http://www.google.com/search?q=select - case - €elsg]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1In%C3%A D: Search?search=sel ect - case - elsg]

V#tveni do vice moznosti ha zaklad# ordindlni hodnoty
Syntaxe:

switch(vyraz) {
case hodnotal: prikazla;
pri kazlb;
pri kazlc;
br eak;
case hodnota2: prikaz2a;
pri kaz2b;

br eak;
defaul t: pri kazDa;
pri kazDb;

Je-li wyraz roven n#které z hodnot, provede se sekvence uvedend za p#islusSnym case
[http://www.google.com/sear ch?q=case]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 11n%C3%A D: Search?search=case].

Sekvenci  obvykle ukon#ujeme p#ikazem break [http://www.google.com/search?g=break]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1In%C3%AD: Search?search=break], ktery p#eda #izeni
("sko#™) na prvni p#ikaz za ukon#ovaci zavorkou p#ikazu switch
[http://www.google.com/sear ch?q=switch]

[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 11n%C3%A D: Search?search=switch].

P#iklad: Vicecestné vitveni
[http://www.fi.muni.cz/~tomp/javalucebnice/javasrc/tomp/ucebnice/rizeni/VicecestneV etveni.javal

Vno#ené v#tveni



http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=for
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=for
http://www.google.com/search?q=for (int i = 0; ...
http://www.google.com/search?q=for (int i = 0; ...
http://www.google.com/search?q=for (int i = 0; ...
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=for (int i = 0; ...
http://www.google.com/search?q=i
http://www.google.com/search?q=i
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=i
http://www.google.com/search?q=select - case - else
http://www.google.com/search?q=select - case - else
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=select - case - else
http://www.google.com/search?q=case
http://www.google.com/search?q=case
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=case
http://www.google.com/search?q=break
http://www.google.com/search?q=break
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=break
http://www.google.com/search?q=switch
http://www.google.com/search?q=switch
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=switch
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http://www.fi.muni.cz/~tomp/java/ucebnice/javasrc/tomp/ucebnice/rizeni/VicecestneVetveni.java

#dici struktury: v#tveni, cykly.

V#tveni if - else [http://www.google.com/sear ch?q=if - ese
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1IN%C3%AD: Search?search=if - else] m#zeme samoz#ejmi
vno#Hovat do sebe:

i f(podm nka_vn#jSi) {
i f (podmi nka_vnit#ni_1) {

} else {
} else {
i f(podm nka_vnit#ni_2) {
} else {
| -
}

Vno#ené v#tveni (2)

Je mozné "Set#it" a neuvad#t dozené zavorky, v takovém p#ipad# se else
[http://www.google.com/sear ch?q=€lse]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A LN%C3%AD: Search?search=else]  vztahuje  vzdy  k

nejblizSimu neuzav#enému if [http://www.google.com/sear ch?q=if]
[ http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1In%C3%AD: Search?search=if], nap#. znovu p#edchozi
p#iklad:

i f (podm nka_vn#j Si)
i f (podmi nka_vni t#ni 1)

else // vztahuje se k nejblizSinmu if
/1 s if (podm nka_vnit#ni_1)

[/ vztahuje se k prvninmu if,

/| protoze je v tuto chvili

/ nejblizSi neuzav#ené

(podm nka_vni t#ni _2)

el se /
/
/

if

el se // vzt ahuje se k if (podm nka_vnit#ni_2)

Tak jako u cykl# - tento zp#sob zapisu nelze v Zzadném p#ipad# doporu#it!!!

P#iklad: Vno#ené vitveni
[http://www .fi.muni.cz/~tomp/javalucebni ce/javasrc/tomp/ucebni celrizeni/V noreneV etveni.java]

#et#zené "if - else if - else”

N#kdy rozvijime pouze druhou (negativni) v#tev:
i f (podm nkal) ({

} else if (podninka2) {

} else if (podninka3) {

} else {



http://www.google.com/search?q=if - else
http://www.google.com/search?q=if - else
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=if - else
http://www.google.com/search?q=else
http://www.google.com/search?q=else
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=else
http://www.google.com/search?q=if
http://www.google.com/search?q=if
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=if
http://www.fi.muni.cz/~tomp/java/ucebnice/javasrc/tomp/ucebnice/rizeni/VnoreneVetveni.java
http://www.fi.muni.cz/~tomp/java/ucebnice/javasrc/tomp/ucebnice/rizeni/VnoreneVetveni.java

#dici struktury: v#tveni, cykly.

Neplati-li podminkal, testuje se podminka2, neplati-li, pak podminka3...

neplati-li  z4dnd  provede se p#ikaz za posednim -  samostatnym -  else
[http://www.google.com/sear ch?q=else]

[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci %6C3%A 11n%C3%A D: Search?search=el sg].

Optt je dobré viude psat sloZené zavorky!!!

P#iklad: #et#Hzené if
[http://www.fi.muni.cz/~tomp/javalucebni ce/javasrc/tomp/ucebnice/rizeni/VicecestneVetvenilf.javal

P#ikazy "break"

Redlizuje "nésiing" ukon#eni pr#chodu cyklem nebo vitvenim switch
[http://www.google.com/sear ch?g=switch]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1In%C3%A D: Search?search=switch]

Syntaxe pouziti br eak [ http://ww. googl e. conf sear ch?g=Dbr eak]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%6C3%A 11n%C3%A D: Search?search=break] v cyklu:
for (int i =0; i <a.length; i++) {

if(a[i] ==0) {

break; // skoci se za konec cyklu

}
} .
if (a[i] ==

Systemout.printin("Nasli jsme 0 na pozici "+i);

} else {

Systemout.printin("0 v poli neni");

pouZiti u switch [ http://ww. googl e. conlf sear ch?g=swi t ch]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1n%C3%A D: Search?search=switch] jsme jiz
vid#li, Vicecestné v#tveni "switch - case - default"*

P#ikaz "continue"

Pouziva se v t#le cyklu.

Zptsobi pHesko#teni zbylé #asti pr#chodu t#lem cyklu

for (int i =0; i <a.length; i++) {
if (a[i] == 5)
conti nue;

Systemout.println(i);

VySe uvedeny pi#iklad vypise #ida 1 [http://ww. googl e.conl search?g=1]

[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%6C3%A 11n%C3%AD: Search?search=1], 2
[ http://ww. googl e. conf sear ch?q=2]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 11n%C3%A D: Search?search=2] 3
[ http://ww. googl e. conl sear ch?q=3]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci %C3%A 1n%C3%AD: Search?search=3], 4

[http://ww. googl e. conl sear ch?q=4]
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http://www.google.com/search?q=else
http://www.google.com/search?q=else
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=else
http://www.fi.muni.cz/~tomp/java/ucebnice/javasrc/tomp/ucebnice/rizeni/VicecestneVetveniIf.java
http://www.fi.muni.cz/~tomp/java/ucebnice/javasrc/tomp/ucebnice/rizeni/VicecestneVetveniIf.java
http://www.google.com/search?q=switch
http://www.google.com/search?q=switch
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=switch
http://www.google.com/search?q=break
http://www.google.com/search?q=break
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=break
http://www.google.com/search?q=switch
http://www.google.com/search?q=switch
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=switch
http://www.google.com/search?q=1
http://www.google.com/search?q=1
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=1
http://www.google.com/search?q=2
http://www.google.com/search?q=2
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=2
http://www.google.com/search?q=3
http://www.google.com/search?q=3
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=3
http://www.google.com/search?q=4
http://www.google.com/search?q=4

#dici struktury: v#tveni, cykly.

http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1In%C3%AD: Search?search=4], 6
[ http://ww. googl e. conl sear ch?q=6]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci %C3%A 1In%C3%A D: Search?search=6], 7
[http://ww. googl e. con sear ch?g=7]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%6C3%A 11n%C3%A D: Search?search=7], 8
[ http://ww. googl e. conl sear ch?q=8]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 11n%C3%A D; Search?search=§], 9

[ http://ww. googl e. conl sear ch?q=9]

[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1N%C3%AD: Search?search=9], nevypi%e hodnotu 5
[ http://ww. googl e. conl sear ch?q=5]

[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%6C3%A 11n%C3%A D: Search?search=5].

Piklad: #izeni pr#chodu cyklem pomoci "break" a "continue’
[http://mww . fi.muni.cz/~tomp/javalucebni ce/javasrc/tomp/ucebnice/rizeni/Break Continue.javal

"break" a "continue" s nav#sStim

Umozni jeSt# jemn#Si #izeni pr#tchodu vno#enymi cykly:

e pomoci nav#sti m#zeme  naznatit, ktery cyklus ma byt p#ikazem  break
[http://www.google.com/sear ch?q=br eak]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1In%C3%AD: Search?search=break] p#erusen nebo

« tH#lo kterého cyklu ma byt p#eskoteno p#ikazem continue
[http://www.google.com/sear ch?q=continue]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 11n%C3%A D: Search?search=continug].

P#iklad: Nav#sti
[http://www.fi.muni.cz/~tomp/javalucebnice/javasrc/tomp/ucebnice/rizeni/Navesti.java]

Doporu#eni k p#ikaz#m break a continue

Poznamka

Rad#i NEPOUZIVAT, de jsou mendm zlem nez by bylo goto
[http://www.google.com/sear ch?q=goto]

[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 11n%C3%AD: Search?search=goto] (kdyby v
Jav# existovalo...), protoze nep#edavai #izeni dale nez za konec struktury (cyklu,

vitven).

Poznamka

Toto vSk jiz neplati pro break [http://www.google.com/search?q=break]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1 n%C3%A D: Search?search=break] a
continue [http://www.google.com/sear ch?q=continue]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 1 n%C3%A D: Search?search=continue] na
nav#sti!

Poznamka

Pom#rn# #asto se pouzivA break [http://www.google.com/sear ch?q=break]
[http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A 11 n%C3%A D: Search?search=break] pHi
sekven#nim vyhledavani prvku.
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http://www.google.com/search?q=break
http://www.google.com/search?q=break
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=break
http://www.google.com/search?q=continue
http://www.google.com/search?q=continue
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=continue
http://www.fi.muni.cz/~tomp/java/ucebnice/javasrc/tomp/ucebnice/rizeni/Navesti.java
http://www.fi.muni.cz/~tomp/java/ucebnice/javasrc/tomp/ucebnice/rizeni/Navesti.java
http://www.google.com/search?q=goto
http://www.google.com/search?q=goto
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=goto
http://www.google.com/search?q=break
http://www.google.com/search?q=break
http://cs.wikipedia.org/wiki/Speci%C3%A1ln%C3%AD:Search?search=break
http://www.google.com/search?q=continue
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